

Собрание первокурсников Физико-механического института 2025



29 августа в Большой физической аудитории прошло общее собрание первокурсников Физико-механического института. На встрече студенты первого курса бакалавриата познакомились с руководством института и представителями дирекции.

В 2025 году на бюджетные места в бакалавриат ФизМеха поступило 370 человек. На платные места в бакалавриат зачислены 69 студентов. Прием осуществлялся на пять направлений подготовки: «Прикладная математика и информатика» и «Прикладные математика и физика» (Высшая школа прикладной математики и вычислительной физики), «Прикладная механика» (Высшая школа механики и процессов управления), «Механика и математическое моделирование» (Высшая школа теоретической механики и математической физики), «Физика» (Высшая школа фундаментальных физических исследований). Средний балл ЕГЭ по всем условиям поступления (бюджет и контракт) составил 82.5. На программы магистратуры поступило 186 студентов, которые будут обучаться по 12 магистерским программам; в их числе победитель Всероссийского инженерного конкурса, 32 победителя конкурса портфолио.



Собрание открыл Николай Георгиевич Иванов, директор Физико-механического института. В своем обращении к первокурсникам он отметил:

«Вы поступили в Политехнический университет – один из ведущих инженерных вузов страны. В университете вы выбрали самый наукоёмкий институт – ФизМех. За годы обучения вы получите бесценный опыт научных исследований и инженерной практики. Пусть каждый из вас найдет свое место в науке и станет настоящим профессионалом!»



На собрании также выступили заместитель директора института по образовательной деятельности Екатерина Эдуардовна КИТАНИНА, заместитель директора института по работе со студентами Татьяна Алексеевна КОСТАРЕВА, заместитель директора института по молодежной политике Александра Николаевна МАТВИЕНКО. Первокурсников познакомили с особенностями организации учебного процесса, рассказали о предстоящих организационных мероприятиях. С рассказом о том, что учебные занятия будут дополняться разнообразной общественной, спортивной и культурной деятельностью выступили председатель профсоюзной организации обучающихся (ПРОФ) Максим СУСОРОВ и представитель общественного института «Адаптеры» Надежда ДОКУКИНА. Адаптеры ФизМеха, закрепленные за академическими группами, уже начали успешное взаимодействие с первокурсниками – провели их по кампусу университета и рассказали о студенческой жизни.



Поздравляем всех первокурсников. Счастливых вам студенческих лет!